



**INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA ARTE**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES**

---

**RETIFICAÇÃO 1 – EDITAL 2016-PPGARTES/ICA/UFPA**

**PROCESSO SELETIVO DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICO EM ARTES**

**Onde se lê no ANEXO 5 item 1:**

**Indicar nome completo e e-mail**

**Leia-se:**

**Informar apenas o número do C P F**